



МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 5 декабря 2022 г.

№ 105/16

город Челябинск

Об исправлении описки в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 18 ноября 2022 г. № 96/127

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Министерстве тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 5 декабря 2022 г. № 105 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить описку, допущенную при изготовлении постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 18 ноября 2022 г. № 96/127 «О внесении изменения в постановление Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 02.12.2021 г. № 72/78»:

в заголовке постановления слова «от 02.12.2021 г. № 72/78» заменить на «от 02.12.2021 г. № 72/18».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие с 1 декабря 2022.

Министр

Т.В. Кучин